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financieros y seguros remuneraría 
mejor a sus trabajadores con S/ 
1,649 promedio al mes. 

• Cabe mencionar, que las em-
presas en Piura requerirían en 
mayor proporción personal con 
nivel educativo hasta secundaria 
(62.9%).

• Además, un 51.1% del total 
de trabajadores en los sectores 
estudiados en Piura serían con-
tratados sin tomar en cuenta su 
edad, sin embargo del personal 
restante, el 21.4% tendrían que 
ser jóvenes hasta 29 años y el 
27.5%, adultos de 30 a 59 años. 

• En cuantoalavariable sexo, del 
total de trabajadores a contratar 
en Piura para un 91.9% no sería 
determinante, sin embargo, un 
7.4% de los que sí especificaron 
demandarían hombres y un 0.7% 
mujeres. 

• En Junín, las empresas dentro 
de los tres sectores estudiados 
demandarían la mayor cantidad 
de trabajadores en el sector 
económico construcción (251). 
En tanto, minería sería el sector 
económico con la remuneración 
promedio mensual más alta (S/ 
4,667). Además, entre las ocu-
paciones que más se solicitarían 
estar ían los conductores de 
máquina para el movimiento de 
tierras y equipos (81). 

• Un 42.3% de los trabajadores 
requeridos por las empresas 
encuestadas de los tres sectores 
estudiados en Junín deberían 
contar con nivel educativo hasta 
secundaria. 

• En tanto, para el 66.9% del total 
de personal que se solicitaría en 
Junín, la edad sería determinan-
te para su contratación, de los 
cuales el 5.0% tendrían que tener 
hasta 29 años, mientras que la 
mayoría serían adultos de 30 a 
59 años (61.9%). 

• Para un 54.6% del total de tra-
bajadores a contratar en Junín, la 
variable sexo sería indiferente, no 
obstante, del 45.4% restante un 
43.5% especificó que requeriría 
hombres y un 1.9% mujeres.  

Gráfico No 53: Junín: 
Personal requerido según grupo de edad, 2016
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Nota: La suma de las partes puede no coincidir con el total debido al redondeo de las cifras.
Fuente: MTPE - DGPE - Encuesta de Demanda Ocupacional, 2016.
Elaboración: MTPE - DGPE - Dirección de Investigación Socio Económico Laboral (DISEL).

Gráfico No 54: 
Piura: Ocupaciones más requeridas para personal joven, 2016
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Fuente: MTPE - DGPE - Encuesta de Demanda Ocupacional, 2016.
Elaboración: MTPE - DGPE - Dirección de Investigación Socio Económico Laboral (DISEL).

Gráfico 55: Junín: 
Personal requerido según sexo, 2016
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Nota: La suma de las partes puede no coincidir con el total debido al redondeo de las cifras.
Fuente: MTPE - DGPE - Encuesta de Demanda Ocupacional, 2016.
Elaboración: MTPE - DGPE - Dirección de Investigación Socio Económico Laboral (DISEL).

Gráfico 56: Junín: Ocupaciones más requeridas 
para personas con discapacidad, 2016
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Fuente: MTPE - DGPE - Encuesta de Demanda Ocupacional, 2016.
Elaboración: MTPE - DGPE - Dirección de Investigación Socio Económico Laboral (DISEL).
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